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YBaxaemas ['y3ens! Eciiu ropMOHBEI HOpMaJIbHEIE, TO HAMIO BHIITOTHUTE BHITOTHUTL OUOICHIO SUYKa
(TYHKIIMOHHYIO WM OTKPHITY10). B 3aBUCUMOCTU OT Pe3y/IbTaTOB MOXKHO OyHeT gefiaTh IIPOrHO3bI
HacyeT 3adaTvs. Ecnu npu Ouoncuu OyayT MOIy4YeHbl CTIepPMaTO30MAB, TO UX MOXKHO HCII0Ih30BaTh
nnsg 9KO unu UKCHU (4 maxke KpUOKOHCEPBUPOBATH [AJIS OCTEAYOMIUX IIUKIIOB). Ecnu
CIIepMaTO30MOO0B He OymeT - TO MPOTHO3 B OTHOLIEHUH 6epeMeHHOCTel HeOIaronpusiTHEMN. B
TIOCJIEIHEM CJTy4yae BO3MOXKHA TOJIbKO 0epeMEeHHOCTh C IOHOPCKOM CIIiepMOM MU yChHOBIIeHUE, C
yBaXkKeHHUEM.



